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Eurecat participa en la feria europea de referencia en electrónica impresa
· El centro tecnológico participa en la feria LOPEC, que este año se celebra en formato online, junto con el Hub de aceleración tecnológica SmartEEs2.
· El proyecto SmartEEs2 está dirigido a empresas, pymes y startups de sectores como la automoción, la logística, la salud, la energía o el packaging.
· Eurecat participa en el concurso Oe-a Competition 2021, en el marco de la feria LOPEC, con el proyecto Optogenerapy, que ha desarrollado el primer implante biofotónico para administrar proteínas terapéuticas en pacientes con esclerosis múltiple.
[bookmark: _GoBack]Mataró, 25 de marzo de 2021.- El centro tecnológico Eurecat participa en la feria LOPEC, el evento europeo más importante dedicado a la electrónica impresa que este año se celebra en formato online, junto con el Hub de aceleración tecnológica SmartEEs2, que tiene la finalidad de mejorar la competitividad de las pymes mediante la incorporación de la electrónica flexible y portátil.
De acuerdo con la promotora tecnológica de la Unidad de Impresión Funcional y Dispositivos Integrados de Eurecat, Cristina Casellas, “la experiencia del centro tecnológico Eurecat en el ámbito de la electrónica impresa permite acercar esta tecnología cada vez más a mercado, orientada a las necesidades y los retos de las empresas”.
En el marco del proyecto SmartEEs2, en el que participa, “Eurecat ayuda a las empresas y desarrolla prototipos para ver la viabilidad de las soluciones tecnológicas antes de invertir recursos”, añade Casellas.
El proyecto SmartEEs2 contará con un total de cinco convocatorias entre el 2020 y 2021 dirigidas a empresas, pymes y startups de diferentes sectores como la automoción, la logística, la salud, la energía o el packaging.
Las tres primeras convocatorias de SmartEEs2 se han centrado en proyectos que incorporan electrónica flexible y portátil a sus productos y servicios, y han priorizado propuestas que ayudan a reducir la propagación de la Covid-19, así como soluciones en el ámbito de la prevención, el diagnóstico y la terapia, entre otros.
El proyecto SmartEEs2, que es la continuación de la iniciativa SmartEEs, es un HUB de Innovación Digital (DIH, por sus siglas en inglés) formado por ocho centros tecnológicos, tres consultoras y tres clústeres de nueve países de la Unión Europea.
Presencia de Eurecat en el concurso Oe-a Competition 2021
En el marco de la feria LOPEC, el centro tecnológico Eurecat participa en el concurso Oe-a Competition 2021 en la categoría de ‘Publicly Funded Project Demonstrator’ con el proyecto Optogenerapy, que ha desarrollado el primer implante biofotónico para administrar proteínas terapéuticas en pacientes con esclerosis múltiple. Este mes de marzo se darán a conocer los ganadores, que presentarán sus soluciones el próximo jueves 15 de abril en una ceremonia online.
[bookmark: _Hlk56669360]Podéis ampliar la información o solicitar entrevistas al Gabinete de Prensa de Eurecat en el email premsa@eurecat.org o en el móvil 630 425 169.

Sobre Eurecat
Eurecat, Centro Tecnológico de Cataluña, aglutina la experiencia de más de 650 profesionales que generan un volumen de ingresos de 50 millones de euros anuales y presta servicio a más de 1.600 empresas. I+D aplicado, servicios tecnológicos, formación de alta especialización, consultoría tecnológica y eventos profesionales son algunos de los servicios que Eurecat ofrece tanto para grandes como para pequeñas y medianas empresas de todos los sectores. Con instalaciones en Barcelona, Canet de Mar, Cerdanyola del Vallès, Girona, Lleida, Manresa, Mataró, Reus, Tarragona, Amposta y Vila-seca, participa en 160 grandes proyectos consorciados de I+D+i nacionales e internacionales de alto valor estratégico y cuenta con 88 patentes y 7 spin-off. El valor añadido que aporta Eurecat acelera la innovación, disminuye el gasto en infraestructuras científicas y tecnológicas, reduce los riesgos y proporciona conocimiento especializado a medida de cada empresa. Más información en www.eurecat.org
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