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Eurecat lidera un proyecto europeo que destinará 12 millones de euros para crear nuevos diseños y funcionalidades para vehículos eléctricos comerciales
· El proyecto Shift2Zero tiene el objetivo de dar respuesta a las necesidades de la logística urbana, reducir las emisiones y mejorar la eficiencia operativa.
· Se integrarán soluciones avanzadas de gestión de mercancías, sistemas de calefacción energéticamente eficientes, tecnologías de geoperimetraje y capacidades de carga bidireccionales.
Barcelona, 8 de julio de 2025.- El centro tecnológico Eurecat coordina el proyecto europeo Shift2Zero, que cuenta con un presupuesto de más de 12 millones de euros para desarrollar nuevos diseños y funcionalidades innovadoras para vehículos eléctricos comerciales, con el objetivo de dar respuesta a las necesidades de la logística urbana, reducir las emisiones y mejorar la eficiencia operativa.
El proyecto une actores destacados de toda la cadena de valor de la logística y de la automoción “para innovar en tecnología y diseño de producto que aporten soluciones eficientes y sostenibles al sector, y que impacten de forma positiva en las empresas y en las ciudades”, destaca el investigador de la Unidad de Innovación de Producto y Simulación multifísica de Eurecat Toni Lara.
Para hacerlo posible, el proyecto abordará “conceptos de vehículos ligeros N1 de cero emisiones que tengan en cuenta unas medidas adecuadas y con funcionalidades mejoradas y más seguras, que incluyan, además, la capacidad de transporte dual de personas y mercancías”, explica la coordinadora del proyecto Shift2Zero, Fanny Breuil, gestora de la Unidad de coordinación de proyectos europeos de Eurecat.
Para optimizar las operaciones logísticas, el proyecto “integrará soluciones avanzadas de gestión de mercancías, como espacios modulares para el transporte mixto, incluidos los congelados, productos frescos, templados y secos, para evitar que los proveedores de logística utilicen diferentes vehículos para diferentes misiones; contará también con unidades flexibles intercambiables para facilitar el transbordo sin interrupciones y sistemas de calefacción energéticamente eficientes para las cabinas de pasajeros”, añade la coordinadora técnica del proyecto, Mª Eugenia Rodríguez, directora de Desarrollo tecnológico del Área Industrial de Eurecat.
El proyecto incorporará, además, tecnologías de geoperimetraje para garantizar operaciones seguras en zonas urbanas restringidas y capacidades de carga bidireccionales. Además, minimizará la contaminación del aire reduciendo las emisiones de partículas gracias a una tecnología avanzada de neumáticos y a sistemas de frenado más eficientes, haciendo así que estas soluciones sean todavía más sostenibles.
En este sentido, las innovaciones de Shift2Zero estarán alineadas con las necesidades actuales y futuras de los usuarios finales en sectores como el comercio electrónico, la gestión de devoluciones y las entregas en frío, en requisitos técnicos para vehículos, flotas e infraestructuras.
Las soluciones desarrolladas en el marco del proyecto Shift2Zero se demostrarán y validarán en cinco pilotos, centrados en operaciones logísticas urbanas reales, que se realizarán a seis ciudades europeas.
El consorcio, coordinado por el centro tecnológico Eurecat, reúne 30 socios de 10 países europeos, incluyendo el sector académico, la industria y las autoridades públicas, cubriendo toda la cadena de valor de la logística y de la automoción.
Podéis ampliar la información o solicitar entrevistas al Gabinete de Prensa de Eurecat en el email press@eurecat.org o en el móvil 630 425 169.
Sobre Eurecat
Eurecat es una de las organizaciones de investigación aplicada y transferencia tecnológica más importantes del sur de Europa. Aglutina la experiencia de más de 800 profesionales que generan un volumen de ingresos que supera los 69 millones de euros anuales y presta servicio a más de 3.200 empresas. I+D aplicado, servicios tecnológicos, formación de alta especialización, consultoría tecnológica y explotación de propiedad industrial son algunos de los servicios que Eurecat ofrece tanto para grandes como para pequeñas y medianas empresas de todos los sectores. Eurecat cuenta con once sedes en Cataluña, situadas en Barcelona, Canet de Mar, Cerdanyola del Vallès, Girona, Lleida, Manresa, Mataró, Reus, Tarragona, Amposta y Vila-seca, y con presencia en Málaga, Madrid y Chile. Asimismo, Eurecat participa en más de 200 grandes proyectos consorciados de I+D+I nacionales e internacionales de alto valor estratégico y cuenta con más de 230 patentes y 10 spin-off. El valor añadido que aporta Eurecat acelera la innovación, disminuye el gasto en infraestructuras científicas y tecnológicas, reduce los riesgos y proporciona conocimiento especializado a medida de cada empresa. Más información en www.eurecat.org
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